APXH 1HY YENAIAAN

|A° TAEH

APIXTOTEAEIO KOAAET'IO
A" TAEH ENIAIOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA

OEMA 1°

A. Ocwpovue v ellowon ox’+ fe+y =0, ue a0, Av Xy, X
gival o1 pileg g elowaons avtyg, Vo Omo0EICETE OTL!

SZX.l-f-)sz—-éz , P:ﬁ&.xzzzi
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Movaodeg 11
B. Ilwc opiletar n andivty tiun evog mpoyuatikod opifuod o;

T1 ovoualoovue tetpaywvikny pila evos un apvytikov opiOuod

o Movaoeg 6

I'.  Na yopoaxtnpioete t1¢ mpoto.0eig Tov axoilovBodv, ypapoviog
v  évoeiln Lwerd n Adabog dimlo oTto Yypouuo TOL
avtiotoiyel oe kabe mpotaoy:

o. Av >0, tote YWa ="Va.

B. Av a,B,7.0 Oectikoi tote av: a>pBy>0<=a-y> -0,

Y. a3+,83=(a+,3)(a2+a,3+ﬂ2),

0. [M=lex=1 Movadeg 8

OEMA 2°

A. Na ivbei n elicwon:
(x> +4f —9(x? +4)+20=0
Movaodeg 12

TEANOYX 1HY YEAIAAY




APXH 2HY YENIAAN

/A~ TAEH |

B. Na iv0¢i n eliowon (412+20/1)X=/12—25 yia TIG OlAQOPES
TIUEC NG Topaustpov A€R,
Movéaoeg 13

OEMA 3°

A. No Aboete tnv avicwon:

x-2/+1 [4-2x-1_|6x-12/+4
+ >

5 3 6 Movéaoeg 12

B. Na fpeite tqy tiun e mapaotacns yio Tovg aviiotpopous X, Y:

3 -2
2¥ (v2 v3Y* o]l Y
A:[(X'y ) '(X Yy ) y]{?} Movadeg 13
OEMA 4°
A. Noa Bpeite to medio opiopo TG GLVAPTNONG
()= VX2 —5x+4
‘2X—3‘—8 Movaoeg 9
Movaoeg 8

B. Av pia pio e eticoone ax*+Bx+y=0 (0#0), eivat
tpwmhdota TG GAANC va anodeifete otL: 3B%-16ay=0.

Movaosc 8

KAAH EINIITYXIA

TENOY 2HY XENTIAAY




